

释永信谈少林景区被限期整改——

# 少林寺需要一个清静的环境



少林寺方丈释永信

为，那是少林寺的下院，怎么会在你们不知情的情况下就建了？

**释永信：**那里是世界地质公园、国家风景名胜区、国家森林公园，很多部门综合管理、综合执法。只有（少林寺）山门以内的我们能管，外面的管不了。

**记者：**少林寺对面的十方禅院与你们有没有关系？

**释永信：**那是属于登封市个别领导干部的。原来是登封市商业局的，后来卖给登封县处级领导干部了。那里面有塑像、数罗汉、算卦、烧香，搞些封建迷信活动，欺骗游客。网上一直在报道，批评很多，也没人制止得了。我们也多次呼吁，没有多大效果。

**记者：**十方禅院和少林寺有过官司？

**释永信：**是的，他们强占少林寺的土地，好多年了，到现在也一直没给钱。（少林寺）官司打赢了，法院不执行，至今也执行不了。

**记者：**寺院周边有一些人、机构在打着少林寺的旗号赚钱，方丈怎么看？

**释永信：**寺院周围确实存在脏乱差、强买强卖等问题。“少林寺”品牌被过度消费，我们也不希望。

**记者：**问题出在哪里？

**释永信：**当地政府没有问题。只是有些政府部门、个别领导干部跟佛教界争利益，最多是这样。

**记者：**方丈对少林寺如何定位？对少林寺未来的发展有什么设想？

**释永信：**少林寺是一个传统寺院，这么

多年来，我们一直在恢复传承，保持传统。少林寺在历史上也是一座皇家寺院，皇帝赐建，历年受封，努力维护佛教界的尊严，维护民族的尊严。少林寺的文化是一种信仰文化，生活是一种修行生活。少林寺传承的是一种优秀的传统文化，这个是永远不会改变的。

**记者：**少林寺目前的发展，有没有遇到什么困难？

**释永信：**有困难了，就等。没困难了，就做。如果没有遇到困难，能做就多做点事。如果环境不允许了，我们就等，等到需要了，我们再接着做。佛教讲因缘，因缘殊胜了，我们就做；因缘不够殊胜，我们就等。

**记者：**最近，少林景区被要求整改，如果整改不力，可能被摘掉“5A级景区”的牌子，方丈对此有何看法？

**释永信：**如果说摘宗教活动场所的牌子、摘文物等级的牌子，是我们自己的事，与我们有关；但摘景区的牌子，是政府的事，与我们关系不大。虽然叫“少林景区”，但这次主要说的是景区管理方面的问题。

**记者：**方丈对目前少林寺周边的环境满意吗？

**释永信：**肯定不满意。希望通过这次整顿，改善这种环境，并且希望整顿的成果能够持续下去。

**记者：**少林寺的发展需要一个什么样的环境？

**释永信：**需要一个清静的环境。

## 高校自主招生 本月扎堆开考

“华约”笔试准考证可下载打印

□据 中原网

春节过后，名校自主招生笔试将陆续进行。作为“重头戏”，2012年“北约”和“华约”自主招生联考笔试时间都定在了2月11日。

今年，北大自主招生降分将由30分变为60分以内，另外，光华管理学院将对学生进行自主面试。“北约”各高校自行决定本校要求考查的科目及成绩使用方式。

2012年清华大学自主招生“新百年计划”的笔试将对阅读与写作、数学、自然科学和人文与社会四个科目进行测试。已报名“华约”参加AAA笔试测试的考生，即日起至2月11日可登录报名网站([http://211.151.240.112/aaa\\_student/](http://211.151.240.112/aaa_student/))打印笔试准考证。

“北约”、“华约”同天开考之后，2月12日，包括同济大学、东南大学、哈工大等工科名校在内的“卓越联盟”自主招生测试将举行。另外，一些名校的自主招生单独测试也将陆续进行。

## 乖乖！ 10秒能剪个头像侧影

□据 新浪网

1月30日上午，郑州市城隍庙会上，在李丽的“剪影”台旁，不少游客排队等候“剪影”。

“睫毛、双眼皮、眼镜，还有你的自来卷头发，都能剪出来，保证和你一模一样。”李丽右手拿剪刀，左手拿黑绒纸，边看边剪，还顺带和顾客聊天。

不过10秒时间，一张逼真的头像侧影就完成了，如同照着顾客的侧影印下来的一样，形神兼备。

“真像！我的五官中最有点的就是翘鼻子，哈哈！”一名男士高兴地说，回去要用个相框把“剪影”裱起来。

这个“剪影”高手的来头可不小，她是“剪影”大师刘培君的嫡传弟子，已经有20多年的“剪影”经验。

李丽说，她最快能在6秒内完成一幅“剪影”作品。

郑州一79岁老人创作“百龙图”

## 100个“龙”字 个个不重样

□据《河南商报》

“龙”字最多有多少种写法？79岁的郑州老人段照森笔下的100个“龙”字各不重样。

段照森创作的“百龙图”长135厘米、宽70厘米，总共写有100个“龙”字。中间一个巨大的草书“龙”字周围，有99个形态各异的“小龙”。

“这100个‘龙’字，使用了真、行、草、隶、篆5种字体。”段照森说，每种字体他又使用了变形字，一个字体变化出多种写法，有的还是他即兴创作的，因此100个“龙”字，个个不重样。

为展示汉字的魅力和作品的独特风格，段照森还把甲骨文和象形文字融入了“百龙图”。

今年是壬辰龙年。段照森说，在中国传统习俗中，龙是吉祥如意的象征，去年国庆节他萌发了创作“百龙图”的想法。随后，段照森便开始搜集“龙”的各种字体和写法。今年大年初一，“百龙图”创作完成。

## 全省严查高速路客车违法

实行有奖举报制度，举报电话：(0371)68208110；短信举报电话：13633719780



“百龙图”

全部按照法律上限罚款2000元，暂扣机动车驾驶证3个月。

春运期间，省公安厅高速交警总队实行客车交通违法有奖举报制度，举报客车在河南高速公路上超员、停车上下人违法行为，经查证属实的，奖励200元。

举报电话：(0371)68208110；短信举报电话：13633719780。

目前，正是春运返程高峰时期，全省各地高速交警将加大巡逻力度、密度，加强重点时段、重点路段的管理，严查大客车违法停车上下人、超员，积极联合辖区内的高速公路运营管理单位对被损毁的隔离护网进行修葺加固，防止乘客出入高速公路，确保省内高速公路的有序、安全、畅通。

## “树皮画”，见过没？

1月30日，周口市淮阳县80岁的党国君展示他拼制的龙造型的“树皮画”。

这些画是党国君用树皮、树叶、秸秆等废弃材料拼制出的。

原本疙疙瘩瘩、粗糙不堪的树皮经过党国君的巧手处理，成了五彩斑斓的艺术品。

(据中新网)

